

# 半島局勢緩和 警惕安倍攬局

近段時期以來，朝鮮半島局勢呈現諸多向好迹象，相關方積極展開互動。惟在此一過程中，日方被邊緣化的感覺卻與日俱增——不但對所有突破性進展後知後覺，而且強行入局的努力也舉步維艱。這對一直抱美國大腿對朝企硬、並意圖藉口朝核問題發展自身軍力的安倍政府來說，實在是寐食難安。於是，明裏示好、暗裏設套的攬局大戲開始上演。雖然安倍這種慣用伎倆早已不是什麼秘密，但各相關方仍需警惕其在朝核問題上拖後腿。

## 屢屢出局 安倍極盡挑撥

早在為避免刺激朝鮮，美韓同意將今年的年度聯合軍演延遲到平昌冬奧會後，安倍的意外和不爽就已初露端倪。雖不敢向美國表達不滿，但其自認為敲打一下韓國還是可以的。藉出席冬奧會開幕式之機，安倍

就當面向文在寅直言：「目前不應推遲美韓聯合軍演，按計劃照常進行非常重要。」但未想到，文在寅僅回送了一句「(這)涉及韓國主權和內政，日本首相不宜指手畫腳」。相較美韓軍演的推遲，冬奧會後不久便確定的「特金會」消息，更是令一直認定美朝對話絕無可能的安倍措手不及，先是強調「這是國際社會持續大力施壓的成果」，繼而又宣布了一個八竿子打不着的建議——若朝鮮同意接受國際原子能機構檢查，日本願支付核查費用，其強行擋進朝核進程的意圖不言自明。至於後來的「習金會」，在美韓政府均證實中方已告知金正恩訪華有關事宜時，不論是「日本政府正竭力收集並分析情報，希望得到中國方面的詳細說明」，還是「這是日本肩負起領導責任以來取得的結果」的表態，安倍不但意外感升級，滿滿的尷尬也溢於言表。

但各方的不待見令安倍看到，僅靠自說自話的手畫腳實難令日本擋進朝核進程，因此，極力推動並最終確定在「特金會」舉行前先舉行一場「特安會」

成為安倍的後續核心動作。按照安倍的說法，他要提醒特朗普「為了對話而對話是沒有意義的」，為讓朝方承諾以「完全、可驗證且不可逆方式」實現無核化，必須堅持對朝極限施壓方針不變。同時，日本外相河野太郎也不斷放風，稱朝鮮可能正為新的核試拼命做準備，朝鮮開展更多導彈試射的可能性不能排除。兩人的一唱一和無非是在暗示，朝方秀出的積極和談意願以及無核化表態根本不能輕易相信。但與此同時，安倍的攬局動機也暴露無遺。

## 或藉「特安會」製造更多雜音

如果說在朝核問題上的被邊緣化只是令安倍不爽，那麼，朝核問題的積極進展則才是安倍真正的不安所在。安倍擔心，如果特朗普與金正恩會談時把焦點放在洲際彈道導彈上，而漏掉對日本構成威脅卻不對美國構成威脅的短程導彈上，這對日本將是一個災難。安倍還擔心，一旦「特金會」及「文金會」達成某種共識，屆時日本將不可避免地變成東北亞的衆矢之

的。諸如二戰道歉、慰安婦以及領土爭端問題，安倍都將必須面對。安倍更擔心，其上台後極力推動的自衛隊解禁直至最終的修憲計劃都將遭遇前所未有的重大阻力。一直以來，安倍炮製各種「威脅」企圖復活軍國主義的野心早已不是秘密，朝核危機更是日本不斷擴充軍力的最有力藉口。對此，朝鮮官媒《勞動新聞》早已不客氣地揭穿：「對幻想復活軍國主義的日本反動派們來說，朝鮮半島局勢緩和是他們最不希望看到的。」

既然算盤已被揭穿，安倍目前仍在試圖推動的「安金會」就顯得過於虛偽和拙劣了。一方面強調對朝極限施壓，一方面又極力求見金正恩，這種兩面派做法怎可能令對方買帳。用《勞動新聞》的話來說，便是「日本反動派們越是持續對朝鮮的敵對政策，越會受到更大的責難和嘲笑」。但即便如此，安倍攬局的脚步仍不會停止，特別是在「地價門」醜聞拖累其支持率的困境下，如何借力外交突圍扭轉民意，從而贏得9月自民黨總裁大選，為繼續執政鋪路，安倍的動力可不一般的大。接下來，河野太郎的韓國之行以及安倍的美國之行，都很可能給朝核積極進程製造出更多不和諧音符。相關各方對此須保持高度警惕，勿讓一隻老鼠壞一鍋湯。

香港商報評論員 魏煥婷

# 盧拉入獄拒認罪 拖延「投案」被指展示力量和人氣



7日早些時候，盧拉在巴西鋼鐵工人工會總部發表公開演說，表示自己不畏懼審判，不會逃避，並強調自己是「無罪」和「清白」的。 路透社

**【香港商報訊】**巴西前總統盧拉當地時間7日晚從聖保羅出發前往庫里蒂巴，正式向警方自首，同意入獄服刑但自稱清白。巴西聯邦法官5日對盧拉發出逮捕令，要求他在當地時間6日下午5時到警局報到並入獄服刑，但盧拉並未按照預定時間自首，而是去了巴西鋼鐵工人工會總部與數以千計的支持者會面。有分析指出，盧拉不及時「投案」，有意向外界展示「力量和人氣」。

## 自首前與支持者會面

當晚7時左右，盧拉從聖保羅州聖貝爾納多－杜坎普出發前往聖保羅聯邦警察局。由於盧拉的支持者阻擋其乘坐的車輛，致使盧拉的出發時間一再推遲。在警察局完成確認後，盧拉搭乘警方直升機前往聖保羅孔戈尼亞斯機場，隨後於當晚8時40分左右轉乘另一班飛機前往庫里蒂巴。約到晚上10時20分，盧拉乘坐的飛機降落在庫里蒂巴機場，並直接乘坐直升機前往聯邦警察局。

當天早些時候，盧拉在巴西鋼鐵工人工會總部發表公開演說，表示自己不畏懼審判，不會逃避，同時他也批評司法部門對自己的指控，並強調自己是「無罪」和「清白」的。據報，巴西前總統羅塞夫、巴西

勞工黨主席霍夫曼等多名勞工黨領袖都有到現場為盧拉演講站台。

## 被譽為「巴西之子」

盧拉從工會基層起步，上世紀70年代末組織全國大罷工，幫助巴西在1985年終結軍政府統治，被譽為「巴西之子」。2003年1月，盧拉就任巴西總統，在此後兩屆任期裏，他推行的政策幫助巴西數千萬居民擺脫貧困，巴西經濟保持了較快增速，國際影響力有所增強。盧拉卸任後在巴西民衆中仍有很高支持率，目前仍是唯一能凝聚勞工黨及其盟友的核心人物。此前，盧拉被推舉為勞工黨2018年大選的候選人。據多次民調顯示，盧拉的支持率一直處於領先地位。

# 俄前特工父女或赴美生活

全，英國有意將他們安置在「五眼聯盟」其中一國。「五眼聯盟」是由美國、英國、加拿大、澳洲和新西蘭組成的情報共享團體。一名熟悉英美相關討論的消息人士說：「顯然可以把他們重新安置在美國，因為他們在那裏遇害的可能性較小。」

## OPCW指英應對方式太草率

另據報道，禁止化武組織(OPCW)首任總幹事布斯塔尼7日接受今日俄羅斯電視台採訪時說，英國政府最初應對「中毒」事件太草率，不

有政治學者指出，盧拉之所以在入獄前到巴西鋼鐵工人工會總部發表演講，而沒有選擇在勞工黨總部，正表示想要強調他是社會運動領袖，而非政黨領袖。而盧拉不及時「投案」，也有意向外界展示「力量和人氣」。

## 總統選舉前景不明朗

然而，根據巴西《清白檔案法》，盧拉此次一旦入獄服刑將不能參加總統選舉。「盧拉出局將使巴西選情變得十分撲朔迷離，巴西將迎來最近十多年來選情最不明朗的大選」。據悉，巴西最大的工人組織「巴西工人總工會」7日宣布全國總動員，號召該組織的所有成員參加抗議行動，要求立即釋放盧拉並允許其參加總統選舉。

巴西司法機關在2014年啟動的大規模反腐調查中認定，包括盧拉在內的多名政壇重要人物與國企巴西石油公司貪腐案有關。今年1月24日，巴西聯邦地區法院二審維持一審判定的罪名，並將刑期增加至12年零1個月。依照巴西法律，二審被判有罪的人必須開始服刑，即使其仍有上訴可能。盧拉辯護團隊向聯邦最高法院提出的人身保護令申請在5日被駁回後，聯邦法官隨即簽發逮捕令。



盧拉7日晚抵達聯邦警察總部，準備自首。 路透社

## 傳金正恩提棄核條件 美須確保朝安全

**【香港商報訊】**日本《讀賣新聞》昨天引述匿名人士消息指，朝鮮最高領導人金正恩表示，若要朝鮮放棄核武，美國必須先保證朝鮮安全。

報道稱，金正恩上月26日與中國國家主席習近平見面時表示，如果美國確保朝鮮安全，並提供棄核賠償，朝鮮可完全放棄核武。金正恩又指，他計劃在即將舉行的「特金會」上向美國總統特朗普提議，讓朝鮮和美國的外交關係正常化，並讓美國在平壤設立大使館。

目前外界已知的消息是，與習近平舉行峰會期間，金正恩曾表示，如果韓國和美國「分階段同步採取和平措施」，就有可能解決朝鮮半島非核化議題。

## 韓美雙龍軍演提早結束

另據韓聯社報道，韓國軍方人士昨天宣布，韓美雙龍聯合登陸演習當天提前結束。

韓美兩國海軍和海軍陸戰隊1日在韓國慶尚北道浦項一帶啓動雙龍軍演，該演習是代號為「鶴鷹」的聯合軍演的一部分，每逢雙數年舉行。由於天氣條件不佳，韓美取消了原計劃5日舉行的大規模突擊登陸演習，整體演習規模隨之比往年有所減少。

與往年不同，韓美軍方今年未對外公開實際演習場面。分析認為這是考慮到本月27日和下月即將舉行的韓朝和美朝首腦會談，為避免過度刺激朝鮮。

## 白宮幕僚長威脅辭職



**【香港商報訊】**據美國政經媒體Axios當地時間7日報道，白宮幕僚長凱利(圖右)日前在白宮會議室對特朗普大發雷霆，威脅要辭職。

報道稱，3月28日，凱利在白宮橢圓形辦公室與總統吵翻之後，在走回辦公室的路上發誓要離職。至於兩人為何事爆發激烈爭吵，目前尚無更多內容。而針對為何後來並未再傳出凱利辭職的消息，報道稱是因爲他最後被美國國土安全部長尼爾森勸住了。

一位高級官員說，用「威脅」來描述有點過頭，當時他更像是在發洩不滿情緒。

Axios指，如果消息屬實，說明特朗普和他的助手們開始了新一輪不和。

《華盛頓郵報》早前稱，在凱利上任的這8個月期間，他與特朗普的衝突和矛盾頻繁發生且不斷升級，令凱利在白宮的聲譽和影響力都嚴重下降。多家美媒也報道，凱利在白宮的影響力日漸暗淡，特朗普會在一些關鍵決策上繞開他。不過，兩人已分別試圖澄清。凱利上月嘗試消除關於他在白宮的影響力漸失的傳聞，而特朗普也告訴顧問們幕僚長100%安全。

證券代碼：600602 股票簡稱：雲寶智聯 號：臨 2018-009  
909901 雲寶智聯股份有限公司 澄清及風險提示公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

雲寶智聯股份有限公司（以下簡稱「公司」）股票價格近期波動較大。近期在公司互通中臺上涉及區塊鏈概念，投資者比較關注。現特此說明如下：

### 一、澄清說明

本公司指定的研技術、其應用和市場前景具有不確定性。截至本公告披露日，公司未涉及區塊鏈業務。目前公司無區塊鏈業務產品，也沒有區塊鏈相關業務收入。

2、經理和空缺職位。截至目前公司未在互聯網新區開展業務和存在資產。近期公司生產經營情況正常，內部經營環境未發生重大變化。

### 三、風險提示

公司擬擴大投資者，公司指定的信息披露媒體為《上海證券報》、《香港商報》、《大公報》、《證券日報》及上海證券交易所網站（www.sse.com.cn），有關公司的信息均以在上述指定媒體刊登的信息為準。敬請廣大投資者理性投資，謹慎投資。

特此公告。

雲寶智聯股份有限公司董事會  
二〇一八年四月九日

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工B股 公告編號：2018-006  
上工申貝（集團）股份有限公司 關於董事辭職的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」）董事會于2018年4月4日收到公司董事李文浩先生的書面辭職申請。李文浩先生因個人原因，申請辭去公司董事職務，同時一并辭去公司董事會戰略委員會委員職務。根據《公司法》、《公司章程》的相關規定，李文浩先生的辭職未導致公司董事會成員低于法定最低人數，前述辭職申請自送達之日起生效。辭職後，李文浩先生不再擔任公司任何職務。

李文浩先生辭職不會影響公司的正常生產經營。李文浩先生在擔任公司董事期間恪盡職守、勤勉盡責，公司對李文浩先生為公司做出的貢獻表示衷心感謝！

特此公告。

上工申貝（集團）股份有限公司董事會  
二〇一八年四月九日

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：太城威、大威城、大威城B 公告編號：2018-026  
上海大名城企業股份有限公司 關於公司月末累計新增借款情況的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海大名城企業股份有限公司（以下簡稱「公司」）根據中國證監會《公司債券發行與交易管理辦法》、《上海證券交易所上市公司債券上市規則（2015年修訂）》以及中國證監會《公司債券日常監管問答（五）》等相關法律、法規規定，現就公司月末累計新增借款情況予以披露，具體如下：

截至2018年3月31日，公司2018年度累計新增借款（含公司口徑）為22,747.90萬元（包括銀行借款、委託貸款、融資租賃、股東借款、公司債券及其他借款等業務類別），占2017年末經審計淨資產（含公司口徑）的比例1.86%，截至本公告披露日，公司各項債務經營情況良好，新增借款對公司償債能力無不良影響。

新增借款相關數據最終以公司定期報告披露為準。

特此公告。

上海大名城企業股份有限公司董事局  
2018年4月9日